

情感剧《大丈夫》热播 网友热议老少恋

金秀贤的人生理想 王志文实现了



王志文、李小冉、俞飞鸿、韩童生、许娣、杨立新、江珊、孔琳等多位实力戏骨鼎力加盟的都市情感剧《大丈夫》正在浙江卫视热播。该剧自16日开播以来成绩喜人，收视一路飘红，网络点击率也一路攀升。这部将目光瞄准“老少恋”、“姐弟恋”等话题的电视剧一经开播就引发了热议，剧中王志文与李小冉饰演的这对年龄差达到20岁的“老少配”也被网友称为堪比韩剧《来自星星的你》中的组合，王志文饰演的欧阳剑这个教授是和都教授有得一拼，“前者是童颜不老，后者是气质不老。”

编剧：王志文表演很颠覆

此前《来自星星的你》中“都教授”金秀贤在被问到的结婚计划时，他表示：“我24岁的时候考虑人生计划，想在36岁或者37岁的时候可以结婚。但是以目前的情况来看，好像是没办法实现了。现在稍微推迟一些的话，想在41岁左右，和21岁的女生结婚。”说完这话后，全场爆笑，当然，后来金秀贤称这是玩笑话。而在中国电视荧屏上，《大丈夫》正在热播。戏里王志文也是饰演一个40多岁的教授——欧阳剑，并且实现了金秀贤的人生理想——找了个比自己小20岁的

娇妻顾晓璐。

欧阳剑学识渊博，儒雅有礼，是顾晓璐的心灵支柱。对于爱情，他有成熟男人的理性，也有老顽童的天真。剧情中，为了赢得岳父大人的认可，欧阳剑打美容针却打出了中风一样的过敏效果，这就要求王志文在表演时颠覆过去的形象，呈现出“面瘫”乃至“把脸摔到地上”的搞笑效果，《大丈夫》的编剧李潇也表示：“原来我们还担心王志文老师会不会不满意这样的情节，结果他最后特别忠实地还原了剧本里的效果。”

欧阳教授因为贴心受欢迎

今年26岁的金秀贤情史丰富，曾大方承认谈过9次恋爱。2008年他曾在个人博客中表示对另一半的要求是“她必须要因为我而难过，要因为我想死，也要为我而后悔。不管别人怎么想，都只能想我一个人”。“不能妨碍我工作，因为很麻烦，我也很会骂人。不过在我需要的时候，一定要在我身边，因为我缺乏爱情”。这样的择偶标准一出，有女粉丝感叹：“囧，水瓶男是挺会伤人的，因为不太会照顾别人的感受。”

相比之下，《大丈夫》中的欧阳剑就显得贴心多了。情史简单：只有一个前妻，还去了美国，女儿也大了；个性温和，知冷知热，哄得顾晓璐团团转；社交能力强，为人仗义，结婚后妻子家里大事小事不断，都是欧阳教授靠着自己的人脉和阅历一一搞定。这个大丈夫并不只是年龄大，更胜在为人处世有担当，和外星教授拼一把，也完全不落下风。

网友热议老少恋

《大丈夫》中不仅展现了“老少恋”所面临的“复杂翁婿关系”、“年龄代沟”等方面，还涉及“育儿”、“教子”、“青春期与更年期”等各种热门现实话题。开播之后引起热议，虽然有网友吐槽“忘年恋”成为电视剧主线太“非主流”，但更多观众表示支持剧中王志文、李小冉的爱情，认为他们在生活习惯、人生追求都高度契合，“为什么不能在一起呢”。

有网友表示，太感同身受，自己目前正在和大龄男友交往，特意观剧取经。还有过来人表示：“太有同感，就像发生在昨天的自己身上的事儿。看了《大丈夫》，我和老婆笑得眼泪都出来了，的确很有感触。不过笑过后，想想我们结合在一起的峥嵘岁月又不禁唏嘘不已。” 卫波

嫣然基金 回应诈捐指控

称爆料者目的不纯 表示暂不会对簿公堂

2月17日，知名网络爆料人周筱赅通过微信公众号爆料，“嫣然基金涉嫌侵吞刘嘉玲、伊能静等明星和机构近5500万元捐款，李亚鹏涉嫌诈捐100万元”。昨日中午，嫣然天使基金会也通过微博发表声明，称“期待政府部门的调查结果能够尽快公布，以正视听”。

消息爆出后，记者连线嫣然天使基金会宣传人员，对方回应称：“爆料人用错误的算法算出账目，扰乱视听，他的动机和出发点并不是为了督促我们的工作。”

针对明星的捐款明细，该工作人员表示：“每年做慈善晚宴，都会有很多明星参与，有的明星捐出善款，但有的明星付出了时间，用自己的号召力帮助我们宣传，比如李亚鹏先生的好友郑钧，他在2012年就参与了助拍，但助拍不一定能拍得，至于周筱赅所指刘嘉玲善款的账目问题，我们首先会核实，她是助拍人还是举牌人，很有可能她的善款不是以个人名义汇出的。”

该工作人员也透露出许多无奈：“有个别捐赠者因故不能第一时间汇出善款，但我们不会打电话过去追讨，除非我们当场签订了协议。”

另外，有媒体致电刘嘉玲追问善款去向，刘嘉玲则回应称：“我是有投过收藏品，但实际数目同数字真是一下不太可能记得，况且现下我不在香港，不太了解整件事来龙去脉，所以不方便发表意见同回应。”

嫣然天使基金会是否会用法律手段维护自己的权益，在接受采访时，该工作人员则否认道：“嫣然还有很多项目在进行，我们没有时间打官司，打官司是对救助人的伤害，也是对善款及资源的浪费，毕竟人家捐了钱不是为了让你打官司的，我们现在是观望状态。”

昨天中午11时39分，嫣然天使基金会也通过腾讯微博发布声明，声明原文写道：我们的主管机构已经表明嫣然天使基金符合国家对于专项基金的管理及信息披露规定，如果此次事件能够让公众更多地关注以及了解公益事业，我们对于今天嫣然天使基金遭受的伤害表示接受，也许这正是中国公益事业发展的必经阶段。我们期待着政府部门的调查结果能够尽快公布，以正视听！ 王文

柴静被曝美国生女

现任老公“早当爹”

去年经历了一轮“倒柴”风波后，柴静紧咬银牙，不再露面受访，甚至渐渐淡出了央视荧屏。就在人们即将忘记她与丈夫赵嘉“那点儿事”之际，近日一则爆料再次将她推到公众面前。原来，柴静数月前在美国产下一女，正式荣升为“柴妈妈”；而她的丈夫赵嘉，早已经与前妻有了一个儿子。近日，柴静被拍到与家人一起返京，消息得以曝光。

被拍：怀抱宝宝返京

16日23时左右，某周刊官方微博消息称：“去年柴静的大作《看见》跃上畅销书金榜，恋情随之曝光，一时间成为大红人。此后柴静一直芳踪渺然，近日记者终于再次看见了柴静，她已从‘柴女神’变成了‘柴妈妈’，生下一女宝，与家人一起返回北京。”此刊的封面还写有“柴静美国产女，抱女回国全家亮相”的字样，并刊出柴静和老公赵嘉的照片。照片中，柴静身穿白色风衣，黑帽子围围巾，手中抱着婴儿，与丈夫赵嘉不时并肩而行。

此前，柴静怀孕生产的消息被捂得非常严实，不仅网上一点风声没有，而且知道她生产情况的圈内人士也很少。据称，柴静去年10月底就生下了女儿，生产的地点是“美利坚合众国”，如今女儿刚过百日，随母姓，名叫“柴知然”。曾有传闻指，柴静的家族在当地历史上曾非常显赫，到了柴静这一代，人丁零落，所以柴静曾私下表示自己的孩子要随她的姓。

被挖：丈夫已有一子

早在去年的“倒柴”风波中，“柴微因”就被曝“旧爱非冯唐，曾亦有妇之夫”，并时常出入“老男人饭局”。而她的丈夫赵嘉也被人在网上扒出丰富情史。

身为摄影师的赵嘉是北京人，40岁左右，大学毕业后曾到西藏工作了好几年，回



柴静怀抱婴儿出现在北京机场

北京后在央视下属的一家公司担任首席财务官，同时继续从事摄影的研究和创作。而网络名人“木子美”则爆料称，赵嘉曾追求过多位杂志女主编，在柴静之前还结过婚，前妻是时尚杂志《嘉人》的主编邓立。近日，爆料周刊从与邓立相熟的某经纪人处证实，邓立确实是赵嘉的前妻，他们还生了一个儿子，现在已经上小学了。目前，邓立带着儿子单独生活。

记者采访到柴静曾经在央视新闻中心的同事，听到该消息，几位同事第一反应竟然是不知情，还反问“柴静结婚了”？据介绍，自从柴静去做《看见》，她的关系就不在新闻中心了，该工作人员坦言，柴静很少和同事联系，也从来未提及结婚生子。

消息曝光后，引起网友议论纷纷，有网友认为，身为“公众女神”选择在国外生子，此举并不爱国，但也有网友表示理解，称“孩子最重要”。 综合

今日电影

海上国际影城

Table with 2 columns: 影片, 场次. Lists movies like '北京爱情故事' and '过界男女' with their showtimes.

宁波万达影城 江北店

Table with 2 columns: 影片, 场次. Lists movies like '北京爱情故事' and '澳门风云' with their showtimes.

UME颐高国际影城

Table with 2 columns: 影片, 场次. Lists movies like '谁说我们会爱' and '过界男女' with their showtimes.

金逸影城

Table with 2 columns: 影片, 场次. Lists movies like '北京爱情故事' and '过界男女' with their showtimes.

场次如有变动，以各影院售票窗口为准。